

Referat fra bestyrelsesmøde den 18.11.2024

Til stede: Hans, Peter W, Niels Peder og Karin
(tre klubmedlemmer overværede mødet)

Næste møde: 9. 12.2024

Emner til fremtidige møder:

skiltning
container
foredrag og aktiviteter i det kommende år
antal bifamilier
tur til verdenskongressen

Juleafslutning: Årets juleafslutning den **2. 12. 2024 kl. 19.00 på Naturcentret**.
Bestyrelsen mødes kl. 18.00 på naturcentret for at gøre klar.
Aftenens program: æbleskiver m/gløgg, pakkeleg m/terninger & kaffe m/småkager. I løbet af aftenen stemmes om årets biavler, som offentliggøres på generalforsamlingen.

Hvem sørger for hvad?

Hans skriver indbydelse og tager imod tilmeldingerne.
Karin sørger for at handle ind, når Hans har det endelige antal tilmeldte. (husk kaffe)
Hans tager gran med til bordene.
Karin tager duge, lys, servietter, terninger med.

Pakkeleg alle har en pakke med til max 25 kr.

Vinterens aktiviteter:

Emner til foredrag: 1)træpodning
2)gode blomster mulige foredragsholdere om dette emne er bl.a. Sagro, grøn råd i Herning kommune, DbF eller biolog fra Herning Kommune
3)Dronninge indespærring ved Per Kryger

Fremstilling af Mjød:

Det bliver på klubaftenen den **25.11.2024**, at vi sætter den første portion over.
Peter Weiglin står for det, og han sørger for det, som skal bruges.
Folk kommer bare.

Arbejdslørdag:

Der er arbejdsdag på Bakkegården lørdag den **30.11.2024 kl. 9.00**.
Vi starter med kaffe og rundstykker.
Vi skal have borde og bænke gravet ned.
Hans lejer et pælebor og tager med.
Vi skal have fræset, hvor der skal være blomsterstriber næste år.
Hans laver invitation og sender den ud til alle.

Næste års program.

Programmet blev gennemgået i aften og diverse foreslag/ændringer/tilpasninger blev drøftet. Hans laver et udkast som vi får tilsent til gennemsyn/rettelse.

Program for begynder laves af Hans i samarbejde med underviserne.

Program for forsætter laver de 3 instruktør i fællesskab. Årgang 2023 og 2024 modtager en invitation.

Tur til Verdenskongressen:

Diverse spørgsmål/emner vedr planlægning blev løst drøftet, og input efterlyses til senere.

Hvordan skal vi planlægge en tur til Verdenskongressen i 2025?

Hvor længe skal turen vare?

Hvem skal med? Øvrige lokalforeninger af DbF i området?

Transportform?

Underviserne fra begynderholdet havde afleveret en liste til Hans over mulige emner, som vi drøftede:

Brevet er med som bilag til referatet.